

下雨就积水 路面坑洼不平 人行道地砖缺失

“无名路”无人管，居民出行满脚泥

烟台民意通

热线：6601234

本栏目由
山东明郎律师事务所
提供法律支持

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)日前,福山区多位市民致电“烟台民意通”热线6601234,称福山区玉森明珠与家合人家两个居民区之间有条无名路,该路段坑洼不平、人行道地砖缺失,特别是一遇到下雨地面就会积水,“该谁来管管这段无名路,尽快修复让居民们出行更方便安全。”

7月16日,记者来到福山区玉森明珠小区西侧,发现居民们所说的这条“无名路”与永达街相交,地面上的痕迹显示此处曾有积水。路两侧停放有不少私家车,人行道因为年久失修地砖缺失……采访中,多位居民告诉记者,这条道路在玉森明珠和家合人家两个居民区之间,与周围高楼和城市绿化显得极为不协调,倒像是“一条乡间土路”。居民王先生说,最让人恼火的是,只要



一下大雨,路上必积水,整个路段全是黄泥汤,泥泞一片,居民出行非常不方便。再则人行道上地砖荒废了,老人小孩走在上面磕磕绊绊,存在较大的安全隐患。

最后,居民们呼吁,希望有关部门能重视一下,尽快把这条“无名路”修复好,还市民一个安全舒心的道路。



大门就在眼前，回家却要绕行很远

高新区中海国际社区锦城北门处道路无人行通道,居民出行不便

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)近日,有市民拨打“烟台民意通”热线6601234反映,高新区中海国际社区锦城北门处道路没有设置人行通道,进出小区要绕行几百米,十分不方便。

昨天下午,记者来到位于草埠北路的中海国际社区锦城北门,这是一处人行出入口,正对着的草埠北路设置了中央隔离护栏。北门向东近200米左右的位置有一处人行道,向西150米左右的位置有一处人行道,无论走哪一边,对于行人来说都比较远。

“草埠北路是新修的道路,不久前刚安装了中央隔离护栏,原本没有护栏的时候,能直接过马路,现在只能绕行。”锦城小区一位居民告诉记者,自己经常骑电动车出门,如果要向西行驶,要么逆行,要么得绕行到东侧的人行道调头,不安全也不方便。

采访中,记者发现锦城小区北门超林立,进出的人和电动车很多,不时有市民翻越护栏。“这么热的天,走前面人行道太远了,看到没车就走个近道。”一位市民说,自己也知道有危险,不应



该翻护栏,但实在不想绕行。

此外,更让居民着急的是,小区北门正对面就是正在建设的高新区科技文化主题教育基地,是休闲遛娃健身的好地方。本来出门就能到达公园,苦于没有人行道还要绕行几百米,太不方便了,希望能在北门附近

设置人行通道。

记者从高新区规划部门了解到,草埠北路是按照规划设计实施建设的,近期不少市民反映没有人行通道的问题,将来会根据实际需求考虑设置过街通道,尽可能方便市民出行。

栖霞市政府相关负责人19日接听12345热线

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)7月19日(周三)下午,栖霞市委常委、常务副市长孙永刚将接听12345热线电话。市民有相关问题可拨打热线进行对话,接电话时间为9:00—11:00。

有关受理范围为栖霞市辖区内且属于烟台市12345政务服务便民热线受理范围的企业、群众的咨询、求助、投诉、举报和意见建议等非紧急诉求,不受理须通过诉讼、仲裁、纪检监察、行政复议、政府信息公开

等程序解决的事项和已进入信访渠道的事项,不符合法律、法规、规章及政策规定的事项,以及涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私和违反社会公序良俗的事项。

本次活动的受理方式是接听电话渠道的市民诉求,不接待来访人员。超出受理范围的来电,由12345热线工作人员按常规程序处理。因来电较多接听电话单位负责人未能接听的诉求,由12345热线工作人员详细记录后,按常

规程序处理。接听电话期间,对来电人个人信息要求保密处理的,不转接领导接听,由12345热线工作人员详细记录后,按常规程序处理。



远洋东莱郡西侧荒地有垃圾

黄渤海新区台北中路福新家苑至拉萨路路段是今年才维修的道路,但现在道路上有很多坑。

芝罘区红旗西路华乐家园红绿灯路口东侧的道路坑坑洼洼,通行困难,希望相关部门平整路面。

芝罘区上尧花园小区大门内垃圾桶每天清理后仍污水横流,异味严重。

芝罘区逸城水岸小区附近每天晚上都有车辆在运土和建筑垃圾,噪声扰民且扬尘污染严重。

莱山区远洋东莱郡小区西侧荒地里有很多生活垃圾,要求相关部门尽快清理。

莱山区解格庄村南、康源大街东方海洋科技园西侧,有个工地正在施工,扬尘污染严重。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理

新世界花园用“气”问题采访一圈“完美”回原点

本报讯(YMG全媒体记者)上周五的《民生热线》节目中,多位市民打进热线电话6251234反映,新世界花园及周边公寓楼5000余户居民原来由汇通燃气提供的管道液化气停用,改为瓶装液化气,高层居民认为此举既不安全也极为不便。

那么汇通燃气的管道液化气为何停用,新奥燃气何时能为居民供上天然气,新世界花园需要做哪些改造?《民生热线》主持人媛媛对相关单位进行了采访。

7月17日8:00至8:30,山东汇通能源利用集团有限公司嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》直播间。

主持人:新世界花园小区的管道液化气为何突然停了?

汇通燃气副总经理李义顺:新世界花园管道液化气已经运行了二十几年,公司在对管网定期评估和检查的过程中发现管道有很多漏点,存在很大安全隐患,必须紧急停气。

执行副总裁祝丽媛:停气之后,为了保障小区居民生活用气,临时采取了提供液化气钢瓶的方式,随着今后管道天然气的接入,液化气钢瓶会陆续撤出小区。

节目结束后,主持人媛媛首先电话采访了幸福街道办事处。

幸福街道办事处工作人员答复,此事归城管中队协调;城管中队经请示领导让主持人联系新世界社区;社区一位姓李的工作人员答复,居民可以不使用瓶装液化气,可以用电,最终能否通上天然气要找新奥燃气;新奥燃气表示,对符合条件的已安排人员进场施工,关于管道液化气小区改造问题要问幸福街道办事处。

至此,事情的解决“完美”回到原点。

